

## 2020-2021 年度 9-11 月校訊

校長的話：

2020 年是充滿挑戰性的一年，全球因為疫情而面對巨大的改變及受深遠的影響。2020 年 9 月 1 日更是一個與別不同的開學日，校園少了幼兒開懷大笑的臉孔、此起彼落的笑聲。換來的是老師熟練地面對鏡頭，拍下分享短片；忙碌地在電腦前，進行剪接的工作；爭分奪秒地在課室，整理幼兒的小任務。雖然老師忙得團團轉，但是為了幼兒，老師願意「多走一步」，為此獻上感恩！

縱然疫情「無情」，但是老師「有情」。老師們每天堅守崗位，透過陽光電話、短片等，提供幼兒在家中學習的支援，在教學新常態下與家長並肩，透過不同的媒介把「愛」傳遞予每一位幼兒，而這也是本年度學校的其中一個關注目標「持續強化營造關愛的工作間，把關愛的文化推及至幼兒及家長，以打造『關愛校園』。」老師努力把關愛文化活出來，期望幼兒在關愛的環境下成長。

此外，學校亦會透過不同的培訓渠道，提升老師的教學技巧，藉此提升幼兒的語文能力。這亦是本年度學校另一個關注目標——「提升老師的教學技巧，並同時強化幼兒語文的聽、說、讀能力。」藉不同的趣味活動，讓幼兒在「玩」的過程中提升其語文能力。期望疫情快快過去，幼兒能回到校園與老師一同遊戲。期望疫情快快過去，大家能夠摘下口罩，迎接感恩、喜樂的生活。



### K2、K3 家長會

學校於 5/9 及 19/9 分別舉行了 K3 班和 K2 班「家長會」，從中讓家長了解子女升班後的課程重點。K3 班家長會當日更邀請了亞斯理衛理小學鄭家明校長蒞臨為家長解釋小一計分制度及選校的策略。而 K2 班則邀請了駐校社工袁詠琪姑娘出席介紹駐校服務的工作。



### N1、K1 家長會

學校於 24/10 及 31/10 分別舉行了 K1 班和 N1 班「家長會」，讓家長了解幼兒在學校的適應情況及課程重點。在兩班的家長會上邀請了駐校社工袁詠琪姑娘向家長講解駐校服務的內容。

為了讓家長更具體地認識「遊戲」教學，N1 老師邀請家長一同參與教學示範。另一方面，K1 老師在會後安排家長參觀課室，以了解幼兒的學習環境及進度。



## 特別鳴謝

感謝 K2 班區吳珽家長幫忙聯絡香港口罩及防疫設備協會。該會成員“WHO PROTECTION HI-TECH LIMITED”送出數千個獨立包裝之幼兒口罩予本校之在讀生。學校已安排該批口罩隨聖誕禮物一併送給全校幼兒，一同感受節日的祝福，特此鳴謝！



學校於 16/9 至 18/9 舉行了 N1 班及 K1 班的「新學期升班適應及迎新活動」，邀請家長陪同幼兒到校參與不同的活動，如：親子遊戲、故事分享、自選活動、美藝創作等。既讓家長親臨校園了解學校的環境及文化，又使幼兒在具安全感的情況下對學校有初步的認識，與老師建立互信的關係，為日後上學做好準備。



## 中秋節慶祝會

學校於 30/9 舉行了中秋節慶祝會，除了讓幼兒認識中秋節的由來外，更讓幼兒在校園內提著自己的燈籠漫遊，燈光閃動，燈籠各異，大家玩得非常愉快。此外，老師更準備了一籃子燈謎和應節食品「芋頭」，讓幼兒於放學時段取回家，與親人一同感受中秋節的傳統氣氛。





## 怪獸朋友



K2 和 K3 班於 30/10 前往荃灣大會堂文娛廳欣賞由明日藝術教育機構演出的《怪獸朋友》。每當提到怪獸，幼兒會聯想起外貌恐怖，傷害無辜的東西。但透過劇目，讓幼兒嘗試把我們眼中的怪獸變成朋友。



## 性教育講座

香港小童群益會賽馬會南葵涌青少年綜合服務中心(荔景分處)〈下稱：小童群益會〉於 6/11 上午到校為 K3 班進行「幼兒性教育」講座。透過影片分享、圖片展示、遊戲及角色扮演，增加幼兒保護自己的意識。



## 親子閱讀同樂日

學校邀請小童群益會導師於 28/11 分別在上午及下午時段以 zoom 形式協助帶領已報名的幼兒及家長進行「親子閱讀同樂日」活動。透過故事分享，讓家長認識閱讀繪本的技巧，增加親子共讀的信心，同時提升幼兒的閱讀興趣。另外，透過故事延伸的親子圖工，讓家長和幼兒享受一個美好的親子時光。





## 學校遊戲日



學校於 7/11 舉辦了「學校遊戲日」，當日的活動內容多元化，包括：外籍老師帶領的英語故事、親子律動、美藝創作、自選活動等。希望透過活動，讓參加者對學校有初步的認識。當日所有參加者都十分投入活動，享受了美好的親子時間。活動完結後，每個家庭都獲贈一份紀念品，在此感謝參加者的配合及抽空出席是次親子活動，希望在不久的將來能再次相遇！

## 我們的老師團隊



## 幼兒與外籍老師進行活動時表現投入



## 入校園前要先穿上鞋套



## 自選活動時，老師與家長及幼兒有雙向的溝通時間



## 進行親子律動，讓大家都動動身體



## 幼兒探索顏料的質感



## 為什麼有聲音？



爸爸，加油！

## 幼兒探索課室的環境

顏色是黏黏的。

